



# СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 144 (11679), шинара, 20 сентябрь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 20 сентября 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Юнус-Бек Евкуров: "Каждая партия должна максимально работать, ведь самое важное - это народное доверие"

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров посетил избирательную комиссию Ингушетии в Назрани. Руководитель региона провел совещание с участием членов избирательной комиссии республики и лидерами всех партий. Председатель избиркома Муса Евлоев доложил о ходе проведения выборов депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Народного собрания Республики Ингушетии шестого созыва.

По словам председателя, избиркома, предварительная явка избирателей составила на 18 часов 71,8 % от общего числа избирателей. «Никаких

нарушений не зафиксировано, жалоб со стороны жителей республики тоже не поступало», - подчеркнул Муса Евлоев. Руководитель республиканского избиркома отметил, что итоги голосования будут доведены до общественности после того, как их внесут в государственную автоматизированную систему выборов. «В целом выборы прошли без каких-либо нарушений под бдительным надзором всевозможных наблюдателей и СМИ», - заключил председатель избиркома.

После совещания Глава Ингушетии ответил на вопросы журналистов. Юнус-Бек Евкуров сказал о том, что явка избирателей была достаточно высокой, в этом он смог лично убедиться, посетив избирательные участки

Назрановского, Сунженского и Малгобекского районов. Он пожелал плодотворной работы депутатам Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатам Народного собрания Ингушетии на благо республики и страны. При этом Руководитель региона рекомендовал активней включиться в работу. «Депутатам нужно проводить встречи с населением, участвовать в сходах и держать все вопросы на строгом контроле. Каждая партия должна максимально работать, ведь самое важное - это народное доверие», - отметил Юнус-Бек Евкуров.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

## В.Путин: "Мы должны и будем развивать многопартийную систему в России"

Президент России Владимир Путин на встрече с правительством прокомментировал предварительные итоги думских выборов, сообщает kommersant.ru.

«Результаты голосования — это еще реакция наших граждан на попытки внешнего давления на Россию, угрозы, санкции, на попытки раскаты ситуацию в нашей стране изнутри. Какие выводы мы должны сделать? Во внутренней политике мы, безусловно, должны слушать и слышать все политические силы, в том числе и те, которые в парламент не прошли. Мы должны и будем развивать многопартийную систему в России, поддерживать гражданское общество, включая патристически ориентированные и неправительственные организации. В экономике и социальной политике необходимо проводить взвешенные, продуманные преобразования, ориентированные на эффективное повышение и изменение структуры экономики и повышение отдачи от поддержки тех граждан, которые действительно нуждаются в поддержке со стороны государства», - разъяснил глава государства.

При этом он подчеркнул, что недопустимо перекладывать на плечи людей нагрузку за преобразованием в экономике и социальной политике. «Ни в коем

случае нельзя допускать перекачивания на плечи людей всей нагрузки в ходе этих преобразований. Нужно, безусловно, избавиться даже от намека какой бы то ни было шоковой терапии. Нужно учитывать не среднестатистическое, а реальное положение российских семей, и уровень их доходов», - заявил Владимир Путин.

Также он отметил, что люди в условиях сложностей и рисков выбирают стабильность и доверяют правительству, которое опирается на «Единую Россию». «Конечно, возникает вопрос, как это доверие было достигнуто на фоне достаточно больших сложностей в экономике и социальной сфере, на фоне известного снижения реальных доходов граждан», - сказал господин Путин. «Думаю, что здесь несколько вещей, на которые мы должны обратить внимание. Первое — в условиях вот этих самых сложностей, большого количества неопределенностей, рисков, люди, безусловно, выбирают так называемую стабильность и доверяют ведущей политической силе, доверяют правительству, которое опирается на "Единую Россию" в парламенте, доверяют тому, что все мы будем действовать профессионально и в интересах граждан страны», - добавил президент.

## Результат отличный. Планы большие



Секретарь Ингушского регионального отделения партии «Единая Россия» Зелемхан Евлоев 19 сентября в Ингушском региональном отделении провел пресс-конференцию по итогам выборов-2016 с журналистами ведущих региональных СМИ.

Единый день голосования прошел и избиркомы на данный момент подводят окончательные результаты. В ходе пресс-конференции, состоявшейся в обществе единомыслия в городе Магасе руководитель политической партии «Единая Россия» ингушского регионального отделения Зелемхан Евлоев рассказал

о предварительных результатах состоявшегося голосования. Вместе с ним с журналистами поделились своим видением о ходе голосования предприниматели Алихан Харсиев и Юшаа Газгиреев, которые баллотировались по одномандатному округу и федеральному списку от партии «Единая Россия».

«В целом выборы на территории региона прошли организованно, в соответствии с избирательным законодательством. Нарушений, которые могли повлиять на ход голосования и подведение результатов выборов, не выявлено. Из 80% избирателей республики около 72% отдали свои голоса за

партию «Единая Россия». Мы результатами голосования довольны.

Главный принцип партии «Единая Россия» - это открытость. И мы стремились к тому, чтобы голосование прошло максимально прозрачно и вызвало доверие. Все участки работали без сбоев, в день голосования не поступило ни одной жалобы», - отметил З.Евлоев. В завершение мероприятия секретарь поблагодарил всех, кто в единый день голосования пришел на избирательные участки, чтобы отдать свой голос за тех или иных кандидатов.

М. БАРАХОВЕВ

## Большой круг назрановских выборов

Председатель Назрановского райсовета Муса Эзманович Костоев 18 сентября в день выборов начал свой рабочий день в 7 утра. Первым делом, вместе с семьей, он отдал голос за партию и кандидатов, которым доверяет, на избирательном участке № 99 с.п. Эжажево.



Затем, согласно служебному долгу, он посетил еще 28(!) избирательных участков, чтобы узнать, как обстоят дела, какова готовность избирательных участков в плане материальной обеспеченности. Это наличие на местах голосования электричества, металлодетекторов, мест отдыха и досуга - для чаепития, естественно, место для молитвы, и многое другое. Надо отметить, что М. Костоев с 2008 года член ВПП «Единая Россия». Одним из примечательных фактов активного участия населения в выборах Муса

называет тот факт, что на 103 участка в с.п. Эжажево в районный ДК пришел Саид-Хусен Акилов, человек преклонного возраста, известный богослов и общественный деятель. Выборы действительно стали одним из важнейших событий в жизни нашей страны.

На всех 29 участках Назрановского района все было организовано на должном уровне, среди них можно отметить, по словам Мусы Эзмановича, участки избирательных комиссии №№ 82, 89, 84, 101, 103, 100. Выборы по району и по

республике, по личному мнению М. Костоева, прошли как никогда организованно, представители всех слоев населения приняли участие в процессе голосования. У избирателей было праздничное настроение - всюду звучала музыка, исполнялась зажигательная лезгинка. А ряд избирательных участков Назрановского района посетили свадебные кортежи, где молодоженам вручили подарки. В этот день жители Ингушетии выбрали лучший вариант для будущего республики.

В. САИТОВ

Согласно предварительным итогам выборов, оглашенным Центризбиркомом после обработки 93% протоколов, «Единая Россия» получит конституционное большинство в 343 мандата (76,22% мест) в нижней палате парламента. КПРФ получит 42 мандата (9,34% мест), ЛДПР — 39 мандатов (8,67% мест), «Справедливая Россия» — 23 мандата (5,11% мест). По одному мандату (0,22% мест) получают партия «Родина», «Гражданская платформа» и самовыдвиженец Владислав Резник.

## Окончательные итоги выборов в Госдуму подведут к концу рабочей недели

Окончательные итоги выборов в Госдуму седьмого созыва будут подведены в пятницу, 23 сентября, заявила глава ЦИК РФ Элла Памфилова. Никаких существенных изменений в итогах голосования на выборах в Госдуму ожидать не стоит, уверена председатель избиркома, сообщает «Интерфакс».

«Какое-то, конечно, небольшое корректировки могут быть. Но в целом - это мнение Центральной избирательной комиссии - серьезных, принципиальных изменений ожидать уже не приходится, и фактически картина довольно ясная и определенная», - сказала она на брифинге.

## Воспитание правильным выбором

На выборы депутатов в Государственную думу и Народное собрание РИ Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров пошел с тремя своими сыновьями и дочерью. На избирательном участке №15 им. Героя России Александра Прохоренко в гимназии «Марем» в Магасе была предусмотрена детская комната, где дети, пришедшие с родителями, могли поиграть в игрушки, пока взрослые заполняют документы для голосования.

Старшие дети Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова Итар, Рамазан учатся в начальных классах, младшие - дочь Дали и сын Магомед - дошкольного возраста. Вместе с отцом они приняли участие в процедуре голосования и по очереди опустили в урну каждый по странице

отцовского избирательного бюллетеня. После чего были вознаграждены подарками от избирательной комиссии. Юнус-Бек Евкуров считает, что детей нужно с малого возраста приучать к делам государственной важности. «Я привел своих детей на выборы для примера. Хочу наглядно приучить их к мысли, что на выборы надо ходить, что это такой же атрибут государства, как флаг, герб, и одна из составляющих истории страны», - сказал он.

После голосования Глава пообщался с журналистами. Он сказал, что в депутаты должны идти те, «кто готов реализовать крупные проекты и работать на людей, представлять интересы своего народа в Государственной думе».

На парламентских выборах в этом году в Ингушетии было открыто несколько

именных избирательных участков. В Малгобеке - это участок имени Героя России Ахмета Котиева, в Магасе - другого Героя России Александра Прохоренко, оба они стали жертвами терроризма. «Я надеюсь, что такая практика станет примером и для других регионов. Эти ребята погибли при исполнении долга, защищая наш с вами покой, и они достойны того, чтобы память о них поддерживалась во всем», - сказал Евкуров.

Сенатор Мухарбек Дидигов, который сопровождал Главу Ингушетии на выборах, пожелал будущим депутатам плодотворной работы, отметив при этом, что выборы в местный парламент - это не менее важное событие, чем выборы в Государственную думу.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

С 1 января 2017 года госкомпании при закупках будут обязаны отдавать приоритет товарам, работам и услугам российского производства перед импортными. Ограничение коснется госкорпораций и компаний с госдолей более 50%. Новые правила распространяются на все категории товаров, работ и услуг и будут действовать во время всех аукционов, конкурсов и иных видов закупок. Исключением станут только закупки у единственного поставщика, говорится в соответствующем постановлении правительства. «Постановление вводит несколько механизмов приоритета, в том числе ценовых. Так, в ходе отбора в предложении российского участника ценовой параметр считается сниженным на 15%, но итоговый договор с ним заключается по цене, предложенной в заявке. Если же победитель поставит иностранные товары или услуги оказывают иностранные лица, договор заключается по цене, сниженной на 15% от предложенной им цены договора», - описывает «Коммерсант» механизм действия новых правил.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
20 сентября 2016 г. +28 °С, малооблачно  
21 сентября 2016 г. +26 °С, пасмурно

Курс валют  
USD ЦБ - 64,92  
EUR ЦБ - 72,45





